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Ata da décima terceira sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos quinze dias (segunda-feira) do mês de maio de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a décima terceira sessão ordinária da décima quarta legislatura, 

sob a Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, Presidente 

do Poder Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Vice-Presidente, RHUAN 

RIBEIRO DE ARAÚJO – Primeiro Secretário e ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

Segunda Secretária, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se 

estarem presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ 

EDMILSON ALVES E JOÃO MOREIRA BARBOSA. Em seguida o senhor 

presidente convidou para fazer parte da Mesa o vice – prefeito Demétrio Ferreira 

da Silva e a Secretária de Finanças e Planejamento Bruna Jéssica da Costa 

Borges. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, 

Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA declarou aberta a sessão, 

proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de 

DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima terceira sessão ordinária”. Em 

seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa Diretora, o vereador Rhuan 

Ribeiro de Araújo que procedesse à leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o 

senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva, colocou em votação, que foi 

aprovada por unanimidade e sem restrições, continuando, o senhor presidente 

apresentou as seguintes matérias: PROJETO DE LEI Nº 005/2017: De iniciativa do 

Poder Executivo Municipal, que Estabelece as Diretrizes para elaboração do 

Orçamento geral do Município relativo ao exercício de “2018” e adota outras 

providências. PROJETO DE LEI Nº 006/2017: De iniciativa do Poder Executivo 

Municipal, que dispõe sobre a criação de cargos de visitadores para atendimento, 

exclusivamente, junto ao Programa Primeira Infância no Sistema Único de 

Assistência Social – SUAS. Altera o anexo II da Lei Municipal nº 698/2015, bem 

como o anexo II da Lei Municipal nº 620/2013 e dá outras providências. PROJETO 

DE LEI Nº 007/2017: De iniciativa do Poder Executivo Municipal, que autoriza a 

abertura de crédito especial no orçamento do exercício de 2017 e dá outras 

providências. PROJETO DE LEI Nº 008/2017: De iniciativa do Poder Executivo 

Municipal, que Institui o Conselho Municipal de Turismo - COMTUR e o Fundo 

Municipal do Turismo - FUMTUR e dá outras providências. REQUERIMENTO DE 

Nº 071/2017. AUTOR: Vereador Jairo Teixeira Esperidião. – PSD. ASSUNTO: 

Execução do calendário de Eventos Cultural Municipal aprovado pelo Conselho de 
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Cultura deste Município. REQUERIMENTO DE Nº 072/2017. AUTOR: Vereador 

Jairo Teixeira Esperidião. – PSD. ASSUNTO: Espaço permanente de exposição 

das obras plásticas artesanais dos artistas locais e abertura do Espaço da Memória 

do Museu Municipal “Maria Ieda da Costa Teixeira” nos finais de semana. Depois 

da apresentação das matérias, o senhor presidente Denizar comunicou aos 

senhores vereadores que os projetos de leis serão encaminhados às comissões 

pertinentes da câmara municipal e os requerimentos serão votados na próxima 

sessão. Em seguida o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva passou 

a ordem do dia: REQUERIMENTO Nº 060/2017. AUTOR: Vereadora Rosilene 

Ferreira de Lima- PSD. ASSUNTO: Solicita o melhoramento da estrada do Sítio 

Mata, neste município. REQUERIMENTO Nº 061/2017. AUTOR: Vereador José 

Igor Denizar Costa da Silva – PSD. ASSUNTO: Solicita o melhoramento da Rua 

Antônio Daniel da Silva, nesta cidade. REQUERIMENTO Nº 062/2017. AUTOR: 

Vereador José Igor Denizar Costa da Silva – PSD. ASSUNTO: Solicita 

melhoramentos e reparos nos campos de futebol da Zona Rural pertencentes ao 

Município. REQUERIMENTO Nº 063/2017. AUTOR: Vereador José Igor Denizar 

Costa da Silva – PSD. ASSUNTO: Solicita a criação e indicação de uma Comissão 

de Esportes no Município. REQUERIMENTO Nº 064/2017. AUTOR: Vereador José 

Igor Denizar Costa da Silva – PSD. ASSUNTO: Solicita a construção de uma 

quadra de Vôlei de Areia na zona urbana, deste município. REQUERIMENTO Nº 

065/2017. AUTOR: Vereador José Igor Denizar Costa da Silva – PSD. ASSUNTO: 

Realização de uma Audiência Pública para tratar das funções do Vereador no 

exercício do seu mandato. REQUERIMENTO Nº 066/2017. AUTOR: Vereador 

Ivonaldo Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: Solicita a manutenção e troca de 

lâmpadas dos postes da zona rural e urbana, deste município. REQUERIMENTO 

Nº 067/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: 

Solicita a reinstalação de um programa de doação de cestas básicas para famílias 

carentes neste município. REQUERIMENTO Nº 068/2017. AUTOR: Vereador José 

Edmilson Alves – PSD. ASSUNTO: Solicita a reparação da estrada que liga o Sítio 

Oiticica ao Sítio Estreito, neste município. REQUERIMENTO DE Nº 069/2017. 

AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: Construção de 

Mirante. REQUERIMENTO DE Nº 070/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de 

oliveira – PSD. ASSUNTO: Calçamento da Rua de acesso ao Cemitério Santo 

Antônio, nesta cidade. O senhor presidente Denizar informou aos senhores 

vereadores que os requerimentos de sua autoria serão votados na próxima sessão. 

Usou a tribuna a vereadora Rosilene Ferreira de Lima e valou que o seu 

requerimento que solicita ao prefeito João Idalino da Silva o conserto da estrada do 

Sítio Mata, pois, pauta-se em razão das condições que se encontra aquela estrada 

vicinal, que devido ao tempo que foi recuperada e aos períodos chuvosos acarreta 
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transtornos de trafego aos veículos e motocicletas, pois, a mesma encontra-se 

esburacadas após as chuvas. Desta forma, necessita urgentemente desses 

serviços através de piçarras. Logo depois, o presidente Denizar colocou em 

votação o REQUERIMENTO Nº 060/2017. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Usou a tribuna o vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva e falou dos 

seus requerimentos 066 e 067, pois esta é uma solicitação que visa o 

melhoramento do serviço público de iluminação, uma vez que a população paga 

pelo mesmo através da quitação de seus impostos regularmente. Por tanto é um 

direito básico e dever das autoridades competentes, inclusive por uma questão de 

segurança, que o serviço de iluminação pública seja oferecido de forma 

competente e eficaz. O outro requerimento vai de encontro à necessidade por qual 

passam algumas famílias do município que não possuem renda mínima fixa para 

sua sustentação, tendo assim a precisão de uma ajuda do poder público, na forma 

de doação de cestas básicas, doações que eram feitas em outras administrações, 

e é de grande importância que seja retomada, observe-se que, organizadamente, 

através de cadastramentos e comprovações de rendas. Desta forma, espero que o 

prefeito João Idalino mande colocar as repor as lâmpadas nas ruas de nossa 

cidade e retome o programa de distribuição de cestas básicas para famílias 

carentes do nosso município. Depois da defesa do vereador o presidente Denizar 

colocou em votação os REQUERIMENTOS NÚMEROS 066 E 067/2017. Ficando 

os mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador José 

Edmilson Alves e falou do seu requerimento que solicita ao prefeito o conserto da 

estrada que liga o Sítio Oiticica ao Sitio Estreito neste município, pois, a presente 

propositura pauta-se em razão das condições que se encontra aquela estrada 

vicinal, que devido ao tempo e aos períodos chuvosos acarreta transtornos de 

trafego aos veículos e motocicletas, pois, a mesma encontra-se esburacadas após 

as chuvas. Desta forma, necessita urgentemente desses melhoramentos. Em 

seguida o presidente Denizar colocou em votação o REQUERIMENTO Nº 

068/2017. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. O vereador Damásio 

Berto de Oliveira falou dos seus requerimentos, onde solicita do prefeito João 

Idalino a construção de um mirante e o calçamento da Rua que dá acesso ao 

cemitério Santo Antônio, nesta cidade, pois, Justifica-se a presente propositura no 

sentido da necessidade de uma área de lazer para nossa juventude, com visão 

total de toda cidade de Dona Inês e região, no incentivo ao turismo no intuito de ver 

de perto nossas belezas naturais no que tange nosso espaço geográfico, que é 

nossa maior riqueza com altitude de mais de 600 metros acima do nível do mar, 

além de propiciar aquele frio agradável. Neste tocante aproveito para destacar 

nossas belezas naturais que somaria juntos com a Cachoeira do Letreiro, a Pedra 

do Bico, a Mata do Seró, a Pedra Lavrada, o Rio Curimataú, o Riacho da Serra, o 
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Lajedo da Serra com a Cacimba do Cajueiro e tantos outros a descobrir e atrair 

turistas, como também criar espaço ao maior evento turístico da Paraíba que o 

Caminho do Frio.A construção do calçamento é no sentido de viabilizar a 

necessidade do povo no tocante ao acesso aos moradores que precisam transitar 

nesta localidade e principalmente nas horas mais difíceis quando vamos sepultar 

entes queridos, a buraqueira, a poeira, no período do inverno muita lama, são fatos 

que presenciamos constantemente. Depois da defesa do vereador o presidente 

Denizar colocou em votação os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 069 e 

070/2017. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Em seguida o 

presidente José Igor Denizar Costa da Silva comunicou aos senhores vereadores 

que a parte da tribuna livre será em homenagens a passagem ao dia das mães e 

passou a presidência para a vereadora Rosilene Ferreira de Lima, que coordenou 

os trabalhos da sessão e convidou os senhores vereadores para fazer uso da 

palavra: Ivonaldo Rodrigues da Silva, José Edmilson Alves, Damásio Berto de 

Oliveira, João Moreira Barbosa, Jairo Teixeira Esperidião, Rhuan Ribeiro de Araújo, 

José Igor Denizar Costa da Silva, Edmilson Olímpio da Rocha, como também o 

vice-prefeito Demétrio Ferreira da Silva e a secretária de planejamento e finanças 

Bruna Jéssica da Costa Borges, que fizeram seus pronunciamentos alusivos a 

passagens ao dia das mães, enfatizando o ser mãe, sua importância para os filhos 

e para a célula família, antes do término da sessão foi realizado vários sorteios de 

brindes com as mães presentes e depois foi oferecido um coquetel para as 

mesmas. Depois reassumiu a presidência o vereador José Igor Denizar Costa da 

Silva e não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os 

presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata 

que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor 

Denizar Costa da Silva, pelo primeiro secretário – Rhuan Ribeiro da Silva e pela  

segunda Secretária -  Rosilene Ferreira de Lima. Dona Inês, 15 de maio de 2017.  
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https://www.facebook.com/ivonaldo.rodrigues.3954
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